

吉林省近期 部分迫害案例

榆树市青山乡张立云被枉判 3年6个月

榆树市青山乡 58 岁的妇女张立云，因坚守对真、善、忍的信仰，向民众讲述法轮功真相，被枉判 3 年 6 个月。

2021 年 1 月 26 日晚上十点多钟，张立云在日升村发放法轮功真相资料时，被村长刘景伟劫持到派出所。后被绑架到拘留所、看守所，拒收；又被非法关押在公安局隔离。隔离之后，于 2021 年 2 月 11 日，又被非法关押到榆树市看守所。之后被非法构陷到德惠市检察院。

7 月 23 日，张立云被德惠市法院枉判 3 年 6 个月，劫持到吉林省女子监狱迫害。

白山市吴秀琴被枉判 4 年

白山市法轮功学员吴秀琴女士，53 岁，家住白山市靖宇县。修炼法轮大法后，按真、善、忍标准做好人，身心受益。2021 年 6 月 8 日被白山市靖宇县公安局国保大队大队长于学军一伙入世绑架、非法关押在白山市看守所。之后靖宇县公、检、法相互勾结，致 11 月 18 日吴秀琴被白山市法院非法判刑 4 年，勒索罚金二千元。

农安 13 名法轮功学员被枉判 2 到 10 年

农安县张秀芝（64 岁）、蔡玉英（66 岁）、高晓岐、冯立齐等 13 名法轮功学员 2020 年 7 月 15 日被农安县公安局警察从各自家中秘密带走、构陷，十几名当事人分别被德惠市法院非法冤判 2 至 10 年，罚金五千到两万元不等。因不服非法判决，依法上诉，现已全部被长春中院非法维持原判。◇



法轮大法也称法轮功，是由李洪志先生于 1992 年 5 月传出的佛家上乘修炼大法，至今已弘传 100 多个国家和地区，法轮功的书籍被译成 40 多种语言出版发行。李洪志先生和法轮大法获得各国政府各类褒奖、支持决议案和信函超过 5400 项。“真、善、忍”的信仰得到了世界各族裔民众的爱戴和尊敬，却在大陆一地受到残酷迫害。◇

赠送年历 两朝鲜族老人被非法开庭

【明慧网】延吉市金惠信和太贞子，都是 77 岁的老太太，朝鲜族，因向百姓赠送明慧年历，被非法起诉到延吉市法院。12 月 6 日上午 9 点，延吉市法院非法庭审。庭审没有宣布结果，每人被罚款 1000 元，被强行带到医院检查身体（体检费每人 500 元），之后被非法关进延吉市看守所。

金惠信和太贞子修炼了法轮大法后，按照真、善、忍要求自己，身心健康。

2020 年 9 月份，在疫情蔓延的时刻，为了福益百姓，两位老人走出家门，免费给民众发明慧年历。明慧年历是由法轮大法明慧网推出的一种年历，设计精美，画面色泽鲜艳绚丽，沁人心脾的光明散发出来，引导世人理智醒悟。

免费为民众发明慧年历是为百姓做好事。然而二位老人却被便衣警察绑架，之后被非法抄家，家中



▲ 明慧年历中的图片

大法书和真相资料被抄走。她们被非法审问后，当天晚上回到家。

2021 年 10 月末，金惠信和太贞子被延吉市公安局非法传唤，被构陷到延吉市检察院。

之后，公安局又分别给金惠信的孙女和太贞子的女儿打电话，让她们把两位老人带到公安局。两位老人被骗去了之后，警察说是把去年（2020 年）9 月份的所谓“案件”现在来处理。警察走了案件程序之后，把她们送到检察院。延吉市检察院负责起诉两位老太太的检察官是朴泰男。朴泰男，1987 年 6 月出生，现任延吉市检察院第一检察部副主任。◇



公主岭监狱残酷迫害法轮功学员的罪行

【明慧网】在中共对法轮功长达二十多年的迫害中，监狱对被非法关押的法轮功学员的迫害与公、检、法相比，有过之而无不及，而且表现得更加集中、封闭、长期、系统，手法多样且后果严重。其残暴与邪恶，远远超出人们的想象。本文所披露的是吉林省公主岭监狱男法轮功学员遭受残酷迫害的真相。

贬损人格 剥夺尊严

一进监狱，狱警就贬低法轮功学员的人格，叫法轮功学员没有尊严，低人一等。如让法轮功学员马上面壁，在墙边站着。然后再让法轮功学员在狱警面前蹲着，同时会责问：“是不是炼法轮功的？学多少年了？怎么被抓的？”并让写“五书”。有的狱警还会不由分说上去就打法轮功学员。再有就是酷刑，用电棍电等，在此仅以法轮功学员马长青受到的迫害为例说明。

用“饿刑”折磨

法轮功学员刚一进监狱，就不让吃米饭，只让喝玉米面糊，逼迫法轮功学员写“五书”。有的时候还往玉米面糊里放盐，却一天也不给足够的水喝。

马长青在严管队，就这样不给吃饱，饿着，只让吃加了盐的糊糊。一直两个多月，全是吃的这样的东西，胃里没有东西，他瘦得皮包骨头，体重由原来的一百二十斤降到只有八十斤。狱警利用这种饿不死的“饿刑”，折磨法轮功学员，消磨他们的意志。

电刑迫害

九监区二区队姓李的大队长把马长青拉到一个小屋里。三个人把马长青摁在地上，三个人用电棍最大的电流电了马长青两个多小时。每十分钟他们换三根电棍，一共用了三十多根电棍，来回换着电，电得马长青满身都是大紫泡，那种痛苦简直无法用语言来形容。还有一天，姚教导员、李大队长和干事小



▲酷刑演示图：电棍电击

李三人把马长青拽到一个没有监控的小屋里，把马长青摁在地上，用电棍电他。

拳打脚踢

马长青曾被郝凯和沈姓教导员拳打脚踢。

打嘴巴

有一次，马长青前胸连着后背疼痛，医生曾说是心绞痛。马长青跟郝队长说：“我要上医院检查。”郝队长说马长青折腾他了，打了马长青二十多个嘴巴，大冷天，不让马长青戴帽子。还有一次，也同样是看病，郝队长又打了马长青嘴巴。

在监狱两年的迫害，马长青被电棍电以及毒打、挨饿、打嘴巴等摧残折磨，耳朵聋了，眼睛视物不清，不能看电视。

坐板、被锁铁床上

八监区管迫害法轮功学员的人有好几个，对不“转化”的法轮功学员，狱警指使普通犯人看着，要身体坐直，看着是不是坐歪了、不直了。有个不“转化”的法轮功学员，管事的人说他坐得不好，法轮功学员与之讲理，被告到狱警那里。这个不“转化”的法轮功学员被狱警叫去连电带打，脸都肿起来了。之后被严管，被锁在铁床上面不能动，不是被锁七天就是锁半个月。

看污蔑法轮功的录像片

九监区二区队就是专门“转化”法轮功学员的学习班。到了这



▲酷刑图：拳打脚踢

里，监舍长就告诉这里的规定，法轮功学员不能说法轮功的事，要是被听到，就会被告到狱警那去，就被分到别的屋里去。在这里每天都看污蔑法轮功的片，强制转化。

思想汇报

一个月由写一次思想汇报，变成了一个星期写一次。由“帮教”人员过目，写得不好还要重写。有不“转化”的法轮功学员被王科长分到车间奴役，做奴工。

到了2021年，就更加邪恶。在八监队不“转化”的法轮功学员被殴打或电棍电击。有不“转化”的法轮功学员被严管了3个月，到后来连走路都得别人扶着。有的思想汇报写的不好，被严管2个月迫害。

王任坚是专门管法轮功学员“转化”的教育科长，九监区二区队狱警赵旭，非常卖命地迫害法轮功学员。

在公主岭监狱有个叫杨玉财的法轮功学员被迫害得出现肠癌的症状，在监狱里被迫害致死。◇



▲酷刑演示图：码坐